

# 缅怀先烈 祭奠英灵

◆4月1日上午，湖西新区组织机关干部前往送桥烈士陵园开展清明祭扫活动。祭扫现场，全体人员肃立默哀、行三鞠躬礼，并瞻仰了革命烈士纪念碑。干群们表示，将学习革命先烈的革命精神，为将湖西新区打造成“新型示范镇、高邮副中心、扬州后花园、省级高新区”的目标不懈努力。  
阚有生

◆4月1日上午，甘垛镇组织三级干部及甘垛小学学生200余人，赴新庄三垛河口伏击战纪念馆，开展扫墓活动，接受红色教育。活动中，参加祭扫的党员干部和师生怀着沉痛和崇敬的心情，向长眠于此的革命先烈默哀致敬。大家表示，要继续秉承先烈遗志，弘扬先烈精神，崇文尚德、求实创新，为建设“强富美高”新甘垛贡献力量。  
姚红兰

◆4月1日上午，汤庄镇组织机关干部、部分村干、中小学教师学生代表等近千人，前往郭家革命烈士墓开展集中祭扫活动，同时在汤庄村余富烈士陵园和曾钰村胡曾钰烈士陵园两个纪念场所组织群众开展祭扫活动。  
刘美凤

◆4月1日上午，界首镇组织镇村两级干部、烈士家属代表和中小生共400多人，来到位于大昌村的界首镇人民英雄纪念碑前，通过奏唱《国歌》、敬献花篮、少先队员献词等仪式，祭奠革命先烈，动员全镇上下做优工业园区、做特农业农村、做精文化旅游、做强区域交通、做好民生实事。  
毛群英

◆4月2日上午，卸甲镇组织镇村两级干部、中小师生近千人，开展清明祭扫活动。活动中，大家深切缅怀毛伯勤、周在和等革命先烈的丰功伟绩，并向纪念碑敬献了花圈。部分干部和学生代表在纪念碑前作了励志发言。大家表示，将继续秉承先烈遗志，发扬革命传统，



为践行社会主义核心价值观、培养少年儿童爱国爱家乡情怀，4月1日上午，市实验小学附属幼儿园（西区）组织部分幼儿与家长前往市烈士陵园，瞻仰人民英雄纪念碑，参观抗战胜利纪念馆，聆听抗战历史介绍。  
管玮玮 摄

把学先烈、爱国爱家乡的热情转化为实际行动，投入到卸甲“三园四镇”建设中去，以全新的工作业绩告慰烈士英灵。  
吴继原

◆近日，开发区初中开展“六个一”活动，深切缅怀革命先烈，同时对学生进行革命传统教育。据了解，开发区初中“六个一”活动具体内容为：开一次主题班会，出一期黑板报，搞一次团队活动，看一部革命影片，读一本革命书，写一篇心得体会。  
赵桂珠

# 我市开展春耕用种督查

本报讯 4月1日上午，记者在市种子管理站内看到，工作人员正在对一袋袋抽检的水稻种子样本进行发芽率、净度、水分常规三项检测，以确保今年春耕我市农民用上安全放心的种子。

当前我市已进入水稻种子销售旺季。为保证农民用上好种子，从3月17日开始，市种子管理站和市农业执法大队联合到各乡镇、园区，对我市10多家种子生产经营企业和近300家种子销售网点，进行春季种子质量监督检查。据了解，此次监督检查内容包括：种子来源、适宜种植范围；种子发芽率、净度、水分常规三项检测等。同时，开展打击生产经营假冒伪劣种子的违法活动，切实维护我市种子生产经营市场秩序。从联合监督检查的情况来看，我市春季种子市场总体良好，但也发现个别未经审定和不适宜我市种植的种子品种在销售，目前已被严厉查处。

市种子管理站负责人提醒广大农民朋友，购买种子时一定要看包装袋或标签上是否注明通过国家或江苏省品种审定委员会审定；看清适宜种植区域；看有无生产许可证、经营许可证、植物检疫证。同时要索要购种票据，保留好种子包装袋和标签，便于出现种子质量问题时维权。  
陆业斌

# 本周先雨后多云 气温逐步回升

本报讯 清明节当日，我市迎来晴好天气，这样的好天气能否持续下去？昨日，记者从气象部门获悉，受一股冷暖空气的共同影响，5日至7日，我市将迎来一次明显降雨过程。本周最高气温24℃左右，最低气温13℃左右。

近期，几乎每周都会迎来几天阴雨天气，但每次降雨都没有事先预报的那样“凶猛”，清明假期的降雨亦如此。据最新气象资料分析，本周雨势较之前要强烈一些。受冷暖空气共同影响，5日，多云转阴有阵雨或雷雨，最高气温19℃左右，最低气温12℃左右；6日白天阴有阵雨或雷雨，夜间雨量中到大，当日最高气温15℃左右，最低气温13℃左右；7日，小雨转阴到多云，最高气温24℃左右，最低气温14℃左右；8日，多云，最高气温24℃左右，最低气温13℃左右。预计9日至10日，多云到阴，最高气温23℃左右，最低气温13℃左右。

气象专家提醒，虽然本周气温逐渐回升，但降雨时湿冷感较强，广大市民朋友仍要做好保暖措施，切勿过早换上单衣。同时，出门时要带好雨具，以备不时之需。  
殷春芳 晓莉

责任编辑

郭兴荣

# 努力把高邮打造成长三角知名休闲旅游目的地

（上接一版）副市长钱富强在致辞中说，湖滩郊野公园油菜花胜地和高邮湖水上游览线项目，是我市开发利用高邮湖旅游的重要举措之一，这必将进一步丰富高邮的旅游产品，进一步提升高邮旅游的品质和对外知名度。他要

求有关部门要再接再厉，依托高邮丰富的历史文化和生态资源，进一步完善旅游设施建设，提升服务能力，加大市场推介力度，努力把高邮打造成为长三角地区知名的休闲旅游目的地。

吴隽 王小敏

# 高山来邮讲述父辈英雄事迹

（上接一版）报告会前，汤学仁亲切会见了高山，对她长期以来关心和支持我市周山镇教育事业、心系高邮经济社会发展表示衷心的感谢。他希望高山今后一如既往地关心、关注高邮方方面面的发展。

双方还就明年举行“周山烈士逝世100周年”系列活动相关筹备事宜等进行了详细商谈。

管玮玮

# 南京小伙来邮办事丢钱包 高邮好人拾金不昧如数还

本报讯 3月31日下午，市民柳先生在经过市区琵琶西路时，捡到一只装有大量现金的钱包，因为一时找不到失主，情急之下便报警求助。

当日下午3时许，市民柳先生在琵琶西路自西向东行走，经过新奥燃气公司门口时，突然发现不远处一辆商务车旁的地上有一只钱包。柳先生捡起钱包打开一看，发现包内有一沓百元钞票以及身份证、银行卡等物。他担心失主会回来找，便一边原地等待，一边拨打电话报警。

不一会，一男子来到商务车前，声称自己丢失了钱包。柳先生判断这个人可能就是失

主，但为了保险起见，他坚持要等警察来确认这位男子身份后，再归还钱包。蝶园派出所民警来到现场清点钱包后，发现钱包内约有4000元现金和失主陈先生的身份证、银行卡等物。经进一步了解，陈先生是南京人，来我市办事时不小心将钱包落在了商务车旁的地上。拿到钱包后，陈先生当面向柳先生表示感谢。  
黎明 乔红军 王小敏

践行核心价值观  
争做高邮好人

# “节庆”筹备工作再“过堂”

（上接一版）四要协调配合抓落实。组委会各成员单位、各部门要密切配合、及时协调、齐心协力，确保第十二届中国双黄鸭蛋节成功举办。居思雨

# 巾帼撑起“半边天”

经济开发区国土分局服务大厅，现有女性成员5人，其中党员4人。

服务大厅的姐妹们对每一位服务对象进入大厅，做到笑脸相迎，态度和蔼，言语文明，严格坚持“六个一”：首问负责一个人，政策咨询一站式，业务接洽一口清，材料接受一次性，上班形象一个样，进门办事一家亲。高沙园小区的韩大爷来办理土地证时，脸露难色。大厅接件的韩晓华得知，老两口儿女不在身边，天寒地冻来去不太方便。韩晓华二话没说，请韩

大爷留下电话号码，承诺会尽快办好并送证上门。可送证时电话联系韩大爷却无人应答。一次终于和韩老太约好让她在家等候，外面却下起了小雨，韩晓华和吕月还是毫不犹豫地骑车送去，然而到她家时，从邻里口中得知：韩大妈刚去医院，老伴在医院住院呢，她们在寒冷的冬雨中回到单位，没有半句怨言。此后又历经两次上门，终于将土地证交到韩大妈手中。

服务大厅窗口每年接待服务对象近万人次，她们从没有出过差错。一企业需要办理名称变更登记，大厅接件的查华君得知这一情况后，中午加班加点做好相关报批材料，第二天该企业即拿到了名称变更后的新土地证。像这样的事例不胜枚举。她们每年都开展两次为投资者服务月活动。2015年，大厅人员共受理各种业务3250件、发证3028本，办结率达100%，正确率达100%，没有发生一例群众投诉和部门问责。

她们在尽心尽责干好本职工作的同时，热心社会公益事业，关爱社会弱势群体。2013年，她们成立了“高邮市经济开发区国土分局巾帼志愿者服务队”，做孩子的社会妈妈，当老人的贴心女儿。近2年多来，她们先后帮抚了3位留守贫困儿童和1位孤寡残疾老人。

讲园区故事 聚发展能量  
江苏省高邮经济开发区  
特约刊登  
特约 邵德军  
编辑 殷朝刚

# 公房出租公告

房屋（土地面积约2361m<sup>2</sup>，房屋面积约1200m<sup>2</sup>）进行公开招租，年租金参考价3.15万元。  
有意者请于2016年4月7日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续，报名时需交保证金1万元。  
详情登录：高邮财政网（www.jsqyc.gov.cn）  
单位地址：高邮市通湖路103号  
咨询电话：0514-85081809（王先生）  
财政局监督电话：0514-84610773（魏先生）

# 公房出租公告

经营公司（房屋面积约7442m<sup>2</sup>，土地面积约19712m<sup>2</sup>）进行公开招租，年租金参考价31.8万元。  
有意者请于2016年4月7日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续，报名时需交保证金8万元。  
详情登录：高邮财政网（www.jsqyc.gov.cn）  
单位地址：高邮市通湖路103号  
咨询电话：0514-85081809（王先生）  
财政局监督电话：0514-84610773（魏先生）